
Lot # Item description L. Est. H Est. start

21 3 pieces 14K Y/G deco style jewelry suite; a 14K ring with center black onyx and 32 

brilliant cut diamonds (tdw approx. 1.0ct, size 5.5), pair 14K ear clips with center black 

onyx with each accented with 32 brilliant cut diamonds (tdw from the pair approx. 

2.0ct), all diamonds in SI/ H, I quality, tdw for the set approx. 3.0ct, total wt. 20.8gm

$1,000 $1,500 $600

22 A 21.5K Y/G diamond ring, center a gem quality step cut diamond wt. approx. 0.35ct in 

VVS/ E, F quality, wt. 6.0gm, size 6

$500 $900 $250

23 14K W/G deco ring, center a gem quality brilliant cut diamond wt. approx. 0.90ct in 

VS/VVS, I/J quality, wt. 3.6gm, size 11

$500 $900 $300

24 14K Y/G diamond ring set with 19 gem quality brilliant cut diamonds, all diamonds in 

approx. VS2/SI1, H quality, tdw approx. 1.70ct, wt. 6.4gm, size 6.5

$500 $900 $250

25 14K W/G ring, center brilliant cut diamond wt. 1.00ct (actual wt.) in I 1/ I, J quality, wt. 

4.0gm, size 6.5

$600 $900 $300

26 A brilliant blue topaz step cut stone wt. 86.46ct with EGL certificate $100 $500 $40

27 Fine large natural garnet loose stone wt. 11.73ct with EGL certificate $50 $250 $30

28 22K gold repousse Verge Fusee quarter repeater pocket watch (1.18"x1.8"dia) with pair 

case made by John Archambe, Lindon, c1740, the outer case made by German 

watchmaker John Winkel, wt. 113.6gm, with 2 keys, provenance: Jones and Horan 

Horological Auction, Nov. 1st, 2020, lot #122

$4,000 $5,000 $2,000

29 Victorian bicolor 14K gold ring with amethyst, wt. 4.2gm, size 4.5 $150 $250 $100

30 14K Y/G pendant (0.9"x0.35"x0.25"), center a peridot wt. approx. 1.50ct, accented with 

small diamonds, attached to a 14K Y/G necklace, total wt. 5.0gm

$200 $300 $120

31 14K Y/G ring, center a gem quality pear shape diamond wt. approx. 0.40ct in approx. 

VS/VVS, H quality, wt. 1.9gm, size 6

$200 $400 $120

32 US 1922 series $20 gold certificate, creases marks $80 $200 $40

33 14K bicolor diamond ring, center a gem quality brilliant cut diamond wt. approx. 0.40ct 

in VS/VVS, G/H quality, wt. 2.2gm, size 6.5

$300 $400 $150

34 An 18th Y/G diamond ring set with 3 marquise diamonds, 9 brilliant diamonds, and 27 

baguettes, tdw approx. 1.15ct, wt. 5.5gm, size 6

$400 $500 $200

35 A 20K Y/G diamond ring, center set with a large brilliant cut diamond wt. 2.33ct (actual 

weight) in SI/ K quality, wt. 3.2gm, size 6

$7,000 $9,000 $3,500

36 Pair 14K Y/G diamond earrings, each set with a gem quality diamond wt. approx. 0.20ct 

each, both in approx. VS/ H quality, tdw for the pair approx. 0.40ct, wt. 6.0gm

$300 $500 $200

37 14K W/G diamond pendant (0.9"x0.75"x0.17") set with 16 brilliant cut diamonds, each 

wt. approx. 0.06ct, and 20 smaller diamonds, tdw approx. 1.20ct, attached to a 14K W/G 

necklace, total wt. 6.2gm

$400 $600 $200

38 18K W/G intense emerald green jadeite pendant, center a brilliant emerald green jadeite 

disc measures approx. 18mm diameter, wt. 4.5gm

$600 $900 $300

39 14K W/G star ruby sapphire diamond pendant, center star ruby approx. 5.90ct, accented 

with 3 marquise cut sapphires, and small diamonds, wt. 7.3gm

$450 $650 $300

40 18K W/G jadeite diamond eternity ring set with a natural color apple green jadeite 

bangle (GIA report) measures approx. 4.53x3.10mm, accented with 2 rolls of small 

diamonds, wt. 10gm, size 8

$1,200 $2,500 $600
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41 An 18K W/G jadeite diamond pendant, center natural color intense emerald green 

jadeite (GIA certificate) measures approx. 16.1x40mm, accented with small diamonds, 

wt. 2.0gm

$350 $550 $150

42 14K Y/G bracelet, center a natural color bright apple green jadeite double cabochon 

(GIA certificate) measures approx. 8.3x6.5x3.1mm, accented with 14 brilliant cut 

diamonds, tdw approx. 0.25ct, wt. 7.3gm

$600 $900 $300

43 Victorian 14K Y/G bezel pendant, center a pierced carving natural apple green jadeite 

plaque (GIA certificate) measures approx. 33.76x20x1.99mm, wt. 3.37gm

$400 $600 $200

44 A natural color translucent apple green jadeite carving (GIA certificate) measures 

approx. 17.8x11.3x4.9mm

$300 $500 $150

45 Pair 18K W/G jadeite diamond earrings, each set with natural emerald green jadeite 

(GIA certificate) measures approx. 5.75x5.70mm, accented with small diamond, total wt. 

for the pair 1.6gm

$300 $500 $150

46 18K W/G jadeite ring, center a natural color emerald green jadeite disc measures approx. 

6.95x6.8mm, wt. 1.60gm, size 6

$300 $500 $150

47 A natural apple green color jadeite pendant (GIA certificate), the pendant depicting 

calligraphy and floral scroll in pierced carving with 18K W/G bale, measures approx. 

44.7x25.8x9.7mm, wt. 26.8gm

$400 $700 $200

48 A natural color intense translucent emerald green jadeite carving (GIA certificate) 

measures approx. 23.3x10.3x2.5mm

$300 $700 $150

49 18K W/G jadeite diamond pendant with necklace, set with 4 natural imperial green 

jadeite cabochon (GIA certificate) measures approx. 10x5mm, 9.5x5mm, 6.1x5mm, and 

7.4x5.4mm, accented with small diamonds, wt. 9.3gm

$1,500 $2,500 $750

50 14K Y/G jadeite disc with a green jadeite disc measures approx. 20mm diameter, wt. 

3.5gm

$150 $250 $80

51 A natural color light apple green jadeite carved deity (GIA certificate) measures approx. 

85x77.8x64.5mm

$500 $900 $250

52 A light apple green jadeite bead necklace, each bead measures approx. 13.5mm diameter $300 $700 $150

53 A lavender jadeite heart shape pendant (23x21x14mm) with lavender jadeite bead 

necklace, each bead approx. 10.5mm diameter attached to a 14K Y/G ball clip

$300 $700 $150

54 A jadeite pendant in the form of flower basket measures approx. 50x48x6mm $100 $300 $50

55 Large green and lavender jadeite pendant measures approx. 60x50x8.5mm $150 $350 $80

56 A jadeite carved dragon belt buckle, 4.9"x1.15"x0.9" $200 $500 $100

57 Chinese natural color lavender and light apple green jadeite carved deity with GIA 

certificate, 3.85"H

$300 $900 $150

58 A beautiful Chinese 19th/20th century apple green jadeite carving depicting flowers of 4 

seasons (5.9"H - 6.7"H) on original wood stand (5.7"x22.5"x3.9")

$1,000 $3,000 $400

59 Pair Ethan Allen upholstered side chairs, 40.2"x21.1"x23.2" ea $80 $200 $20

60 A corner cabinet, 74.2"x51.6"x22.1" $30 $50 $10

61 American cherry wood 7 piece dining room set; including dining table (29.65"x62"x42") 

and 6 chairs (32"x18.3"x20.2" - 33.5"x22.5"x22") with 2 captain chairs 

(33.5"x22.5"x22" ea)

$100 $300 $30

62 Victorian tiger oak bow front display case with carved gargoyle and beveled glass 

mirror, 84"x52"x22.5"

$600 $900 $200

63 Mission oak pedestal, 35.2"x16.2"x16.2" $100 $300 $30

64 An ebonized tray table, 21.85"x22.65"x32.3" $80 $150 $20

65 12 Waterford crystal dessert plates, 0.65"x8.1"dia ea $150 $350 $50



66 5 piece American brilliant cut crystal articles (2"x6.15"x4.8" - 3.9"x7.9"dia); 2 signed 

(one signed Hawkes, one signed Libbey)

$80 $150 $20

67 2 porcelain items; a hand painted Royal Worcester pitcher (6.8"x7.4"x6"), and an art 

nouveau vase (9.6"x6.5"x6.15")

$30 $150 $10

68 2 hand painted Russian lacquer boxes, 1.65"x3.45"x2.7", 1.4"x3.15"x4.15" $30 $150 $10

69 A Royal Dux porcelain figurine group, 7"H $30 $150 $10

70 2 Coca Cola items; a wall hanging thermometer (17"H) and a serving tray 

(1.3"x15.1"x12.5"), rusted and chips

$30 $150 $10

70A A massive art deco door with art glass decoration, 80.15"x35.7"x2.1" $100 $300 $30

71 Rare 19th/20th century Mission oak sideboard with beveled mirror, 62.5"x61"x24.6" $500 $900 $150

72 Victorian tiger oak sideboard with finely carved gargoyle columns, and beveled mirror, 

61"x54"x23.2"

$500 $900 $150

73 Pair Ethan Allen mahogany bachelor's chest in as new condition, 30.2"x35.2"x17.15" ea $150 $350 $50

74 7 pieces Ethan Allen mahogany dining set in as new condition; including beautiful inlaid 

dining table (30.9"x66.2"x44.2") with 2 extension board (15"x44.2" ea), and 6 chairs 

(38.7"x19.9"x20"(4)) (including 2 captain chairs (38.7"x25.2"x21" ea))

$500 $1,500 $150

75 Ethan Allen mahogany queen size sleigh bed in as new condition, 49.7"x67.5"x87.9" $150 $350 $50

76 Pair Ethan Allen wingback chairs with crewel upholstery, 42.8"x29.8"x28" ea $100 $300 $30

77 8 Herend yellow dynasty demi tasse cups (2.5"x2.9"x2.2" ea), and saucers (0.7"x4.4"dia 

ea) in very good condition

$300 $500 $150

78 7 Herend yellow dynasty cream/ soup bowls in very good condition, 2.1"x6.2"x5.25" ea $300 $500 $120

79 8 Herend yellow dynasty salad plates in very good condition, 0.9"x7.1"dia ea $300 $500 $100

80 7 Herend yellow dynasty lunch plates in very good condition, 0.95"x7.95"dia ea $300 $500 $100

81 8 Herend yellow dynasty dinner plates in very good condition, 1.1"x10.15"dia - 

1.15"x10.85"dia

$300 $500 $150

82 8 rare Herend yellow dynasty crescent dish, 1.1"x7.5"x5.7" ea $300 $500 $150

83 6 pieces Herend porcelain tableware, 0.7"x2.9"x3.85" - 5.6"x7.3"x3.1" $150 $350 $50

84 3 piece Hungarian porcelain figurines; Aquincum, Kezzel, Festett, 9.5"H - 10.9"H $80 $150 $20

85 3 piece mid-century tables (26.3"x25"dia - 20.5"x31.65"x20.65"), scratches, water stain $30 $80 $10

86 Pastel/ color pencil on paper "abstract" by Keith Crown (California, 1918-2010), 

17.15"x17.15" (F:22.7"x22.6"x1.25")

$800 $1,500 $350

87 Anonymous, oil on canvas "abstract", 39.8"x49.5" (F:41.3"x51"x1.35") $100 $300 $30

88 Lithography in color by Theo Tobiasse (France, 1927-2012), signed and edition E. A. 

(E'Preuve D'Artiste, artist proof), 22"x29.2" (F:31.3"x38.65"x1.7")

$150 $350 $50

89 2 unframed oil on canvas abstract painting, anonymous, 33.8"x48.2", 34"x52.2" $100 $300 $30

90 Pastel on paper "abstract" by John Boyer (1931-2005), 15.6"x11.8" (F:25.2"x21"x1.15") $100 $300 $30

91 Serigraph on board under Lucite panel "portrait of girl", anonymous, 20"x16" 

(F:20"x16"x1.1")

$50 $150 $20

92 Oil on canvas "abstract landscape", signed but signature unreadable, 28.7"x21.15" 

(F:37.5"x30.2"x1.65")

$80 $150 $20

93 Vintage Chinese blue and white porcelain square vase (14.4"x4.8"x4.8"), made as lamp 

(31"H)

$80 $150 $20

94 8 porcelain dinner plates with dragon motif decoration, 1"x10.3"dia ea $80 $150 $20

95 An extremely heavy Tibetan gilt bronze relic, a magnificent example, 25.3"L $500 $1,500 $150

96 Pair massive Chinese famille noire porcelain covered baluster jars with fulion motif 

finial, 28.15"x15.65"dia ea

$300 $500 $100

97 Large Indian bronze sculpture of ganesha, 20.35"H $300 $500 $100



98 Vintage Chinese blanc de shin porcelain covered jar (11.9"x8"x6.6") in pierced style, 

panel decorated with historical figures , made as a lamp (28.8"H)

$100 $300 $30

99 An 18th/19th century Japanese satsuma jar (6"x5.4"dia) painted with samurai scenes, 

made as an oil lamp which converted to an electric lamp (22.25"H)

$80 $150 $20

100 Framed vintage Japanese woodblock print, 11.8"x5.9" (F:21.8"x15"x0.6") $30 $100 $10

101 2 framed Japanese woodblock prints, 15.4"x10.3" ea (F:20.1"x14.5"x0.83" ea) $30 $100 $10

102 Japanese woodblock print by Hiroshi Yoshida, 10.7"x15.8" $30 $200 $10

103 Vintage Japanese woodblock print, 11"x8.35" $30 $100 $10

104 2 Japanese woodblock prints, 15"x9.75" ea $30 $100 $10

105 2 Japanese woodblock prints, 14.5"x9.5" (F:19.6"x14.65"x0.9"), 14.4"x9.7" 

(F:23"x17.8"x0.7")

$30 $100 $10

106 3 Japanese woodblock prints, 13.8"x10.35" ea $30 $100 $10

107 2 Japanese kutani teapots (5.75"x6.9"x4.6", 7.95"x7.8"x5.3"), one missing tops $30 $100 $10

108 4 pieces; 3 Japanese woodblock prints (9.2"x8.1" - 13"x11"), and a framed Japanese 

watercolor (9.9"x14" (F:12.75"x16.8"x0.5"))

$30 $100 $10

109 Fine Japanese 19th/20th century kutani tea set, total 14 pieces; teapot, tea caddy, sugar, 

7 tea cups, and 4 saucers

$30 $200 $10

110 3 Japanese woodblock prints, 10.7"x9.6" ea $30 $100 $10

111 3 Japanese woodblock prints, 10.75"x9.65" - 11.8"x9.6" $30 $100 $10

112 Set of 1932 Japanese published postcards (3.4"x5.5" ea) for "friend of woman" 

magazine, total 40 postcards in original sleeve

$30 $200 $10

113 2 Japanese bone carved netsuke, 1.7"x0.75"dia, 2"H $30 $100 $10

114 Japanese bone carved netsuke, 2.05"x1.2"x1.35" $30 $100 $10

115 Chinese watercolor on board depicting pheasant and flowers, 39.3"x29.3" 

(F:49.7"x39.8"x2.8")

$100 $300 $30

116 Shaoguang Ding (丁紹光, 1939- ) "contemplation" serigraph on paper, signed, 

39.8"x22.8" (44.2"x36.1"x0.8")

$600 $900 $200

117 Large Chinese framed watercolor depicting waterfall scene, signed and dated, 

25.85"x51.8" (F:35"x63"x0.75")

$100 $300 $30

118 Massive Chinese 20th century wood plaque with carved calligraphy, dated 1924, signed, 

provenance: estate of Baron Frederick Von Sooter, 37.75"x85.7"x1.3"

$100 $300 $30

119 Chinese woodblock print "月夜過盤門" by Yang Ming Yi (楊明義), edition 14/50, 

15.35"x15.6" (F:24.8"x20.8"x0.65")

$150 $350 $50

120 Framed Chinese watercolor "bamboo tree", signed, 27.5"x17" (F:34.35"x22.35"x1") $80 $150 $20

121 Chinese rosewood carved side chair, 38.65"x17.3"x19.8" $80 $150 $20

122 Chinese antique side table, 31"x34.1"x17.8" $80 $150 $20

123 A starfruit motif Peking glass ornament by Robert Kuo, 7.65"x5.85"x5.5" $150 $350 $50

124 A gourd shaped Peking glass vase by Robert Kuo, 10.3"x7.65"dia $600 $900 $200

125 Antique Sevres porcelain vase with gilt metal mount (17.15"x5.8"x4.35"), made as lamp 

(28.35"H)

$100 $300 $30

126 A fine Germany porcelain vase, 15.35"x7.15"dia $80 $150 $20

127 A very heavy bronze sculpture to depict angel, possible 19th century, anonymous, 

12.3"H

$150 $350 $50

128 A beautiful large french Aubusson style tapestry/ rug, 119.7"x94.2" $500 $900 $150

129 4 European vintage porcelain figures, minor chips, 4.15"H - 7.15"H $80 $150 $20

130 4 European vintage porcelain figures, minor chips, 5.6" - 9.5"H $80 $150 $20

131 4 European vintage porcelain figures, minor chips, 5.2"H - 8.2"H $80 $150 $20

132 5 European vintage porcelain figures, minor chips, 4.25"H - 7.75"H $80 $150 $20

133 5 European vintage porcelain figures, minor chips, 2.3"H - 6.65"H $80 $150 $20



134 18th/19th century oil on canvas painting (24.4"x28.4" (F:32.65"x36.65"x3.7")), Italian 

school, depicting village fair scene, repair

$300 $700 $100

135 A massive 20th century print on canvas depicting harbor scene with sail, 39"x55.1" 

(F:49"x65"x1.8")

$80 $150 $20

136 Oil on canvas painting, French school, possible the street scene of Paris, 23.3"x47.3" 

(F:29.3"x53.3"x2.3")

$300 $700 $100

137 19th century oil on canvas painting, Dutch school, depicting farm scene, signed, 

signature unreadable, 24.4"x35.8" (F:31"x42.3"x1.75")

$300 $700 $100

138 L. Van Howe (Dutch, 1843-1901), oil on canvas harbor scene with ship, 26.3"x40.8" 

(F:33.4"x47.9"x1.85")

$1,500 $3,500 $500

139 Benjamin Prins (Netherland, 1860-1934), oil on panel "portrait of a philosopher", 

11.6"x7.5" (F:18"x14"x1.7")

$300 $700 $100

140 A neo-classic style antique gilt wood framed (22.35"x16.4"x0.8") wall mirror 

(19.7"x15.2")

$100 $300 $30

141 19th/20th century oil on canvas painting by Julian Green, depicting street scene of 

Venice, repair, 32.1"x48.15"

$80 $150 $20

142 Les Barnett (Montana, 20th century), "coastal scene" dated 1882, 9"x13" 

(F:17.65"x21.65"x1.3")

$150 $250 $50

143 Arthur Willett (united Kingdom, 1857-1918), watercolor "spring hunt", 11"x17.3" 

(F:19.2"x25"x1.35")

$150 $350 $50

144 4 pieces Waterford crystals, 4.2"x3.3"dia - 3.85"x8.9"dia $80 $150 $20

145 A 14K gold filled ball pen (4.85"L) by Neiman Marcus in original presentation box 

(1.15"x6.1"x4.1")

$80 $150 $20

146 Chinese 19th century rosewood armchair with mother of pearl inlaid, the back marble 

panel replaced, 39.2"x24.7"x18.9"

$150 $350 $50

147 Fine Chinese vintage gilt bronze sculpture of deity, 4.8"H $150 $350 $50

148 Chinese 19th century cinnabar vase (12.6"x6.3"dia) decorated with historical scene $300 $700 $100

149 Chinese antique famille rose porcelain sculpture of deity, maker's seal on bottom, 

16.8"H

$150 $350 $50

150 Chinese vintage red and white porcelain stem bowl, 3.75"x4.75"dia $100 $300 $30

151 An extremely rare Chinese early 20th century taxidermy of a youth northern China tiger 

(40"L) under display case (21.5"x28.2"x16.3")

$1,500 $3,500 $500

152 Rare Chinese natural wood pedestal, 28.2"x21.5"x28" $100 $300 $30

153 A Ming blue and white porcelain covered candle stand, top finial flea bites, 6.6"x4.7"dia $100 $300 $30

154 Chinese 19th century silver snuff bottle (2.6"x1.6"x0.75") with white pebble jade inset 

on one side

$150 $350 $50

155 Chinese vintage white jade carved snuff bottle with basket weave design, 

2.4"x1.6"x0.75"

$150 $350 $50

156 2 Chinese crystal snuff bottles with calligraphy, 3.3"x1.7"x0.7", 3.6"x2.5"x0.85" $80 $150 $20

157 Chinese vintage doucai porcelain plate, 2"x8.2"dia $100 $300 $30

158 Antique Chinese enamel on silver box, wt. 90gm, 2.85"x2.7"dia $100 $150 $60

159 Very fine Chinese 19th century jadeite carved teapot with floral motif decoration in 

relief, missing cover, 2.15"x6.9"x4.2"

$100 $300 $30

160 Vintage Chinese cinnabar vase, 12.25"x6.3"dia $100 $300 $30

161 2 pieces; a silver bangle (0.6"x2.35"x2.85") with coral bead, and a coral bead 

(0.18"x0.2"dia - 0.23"x0.3"dia) necklace (35.2"L), NO INTERNATIONAL SHIPPING 

OF CORAL

$100 $300 $30

162 Chinese 19th c. enamel on silver table ornament, 2.85"x1.1"x0.8" $80 $150 $30



163 Chinese 19th/20th century Suzhou jade bead necklace (23.7"L) with silver clasp, jade 

bead each measures approx. 14mm diameter

$150 $350 $80

164 3 Chinese antique jadeite ornaments, 0.08"x0.7"dia - 0.13"x1.4"x0.9" $80 $150 $20

165 Chinese 19th century wood cane (34.8"L) with bone carved finial, and possible gold 

spacer

$80 $150 $20

166 A Tibetan early 20th century hand painted thangka, 70.5"x48" $150 $350 $50

167 Chinese vintage parcel gilt bronze sculpture of deity, 6.8"H $150 $350 $50

168 3 piece set 19th century genuine Hainan huanghuali wood clapper board, 

19世紀海南黃花梨相聲拍板, 10.2"L ea

$300 $700 $100

169 3 piece set 19th century rosewood clapper board (chip on one piece), 

19世紀酸枝相聲拍板, 10.2"L ea

$150 $350 $50

170 A massive purple crystal ball, 10.2"x10.2"dia $80 $150 $20

171 An important Ming huanghuali wood scholar chest with original brass fittings, one brass 

hinge missing, minor wood aging cracks, 16.5"x16.5"x11.9"

$1,500 $3,500 $500

172 Fine Chinese 18th century gilt bronze cloisonne covered censer with qilin motif finial 

and handles, 6.8"x4.7"x4.1"

$600 $1,200 $250

173 Pair very heavy Chinese 19th century rosewood armchairs with fine carvings, 

38.6"x25.2"x19.2" ea

$600 $900 $200

174 Chinese early 19th century gold on blue background gu shape large porcelain vase, 

17.15"x9.85"dia

$600 $900 $250

175 Pair Chinese early 18th century blue and white porcelain plates (1.65"x10.4"dia, 

1.63"x10.45"dia), Yongzheng period, one has hairline

$150 $350 $50

176 Chinese 19th century large famille rose porcelain handled vase (top has short hairline) 

with calligraphy by Yu Zi Ming (俞子明 ), 23.4"x9.3"dia

$500 $900 $150

177 Chinese rare Ming bronze tripod censer with animal and 8 treasure items motif 

decoration in relief, 3.2"x3.75"dia

$300 $700 $100

178 Chinese 19th/20th century framed (22"x18.1"x0.85") watercolor (15.2"x11.35") on silk 

panel depicting mountain landscape with people

$100 $300 $30

179 An important Ming bronze sculpture of deity, very heavy in weight, a fine example, 

11.2"H

$1,000 $3,000 $350

180 Pair Chinese 19th/20th century large stone carved fulions, 30.8"x11.8"x17.3" ea $600 $1,500 $200

181 A very fine South Asia 18th/19th century bronze sculpture of deity group, a beautiful 

example, 9.2"H

$600 $1,200 $250

182 Pair important early 19th century famille rose porcelain jars painted with hundred of 

Lohan, Daoguang period, 10.1"x8.2"x8.1" ea

$1,500 $2,500 $600

183 James March Philips (California, 1913-1981), watercolor on paper "view of California 

coastal scene", 10.3"x17.3" (F:17"x23.9"x1.3")

$600 $900 $200

184 Peter Hamlett (California, 1919-1972), oil on panel "baseball player", dated 1958, 

21.9"x15"

$100 $300 $30

185 Peter Hamlett (California, 1919-1972), oil on canvas "Laguna Beach coastal scene", 

dated 1966, 13"x20"

$150 $350 $50

186 Jane Meyers (California), "abstract collage", dated 1991, 30"x24" $150 $350 $50

187 Oil on panel "abstract" signed R. McCarron, 30"x24" $100 $300 $30

188 Original production cel "Scooby Doo and Scrappy Doo" with background, 8.6"x11.6" 

(F:15.9"x18.9"x0.8")

$100 $300 $30

189 Exclusive commemorative lithograph from Disney store, c1996, 7.5"x10.5" 

(F:14.3"x17.3"x0.85")

$80 $150 $20

190 Exclusive commemorative lithograph from Disney store, c1996, 7.5"x10.5" 

(F:14.3"x17.3"x0.85")

$80 $150 $20



191 Oil on canvas "Paris street scene", signed Damiano, 19.4"x27" (F:20.15"x27.9"x0.7") $80 $150 $20

192 Max Streckenbach (Germany, 1863-1936), "still life", 22.5"x29.5" $700 $1,200 $250

193 Nicolas Markovitch (New York, 1894-1964), watercolor "river scene", signed Marc for 

Nicolas Markovitch, 11.7"x15.7" (F:21"x25"x1.15")

$100 $200 $30

194 Aldo Luongo (New York, 1941- ), "abstract landscape", 14.5"x19.4" 

(F:24.5"x29.65"x1.7")

$300 $500 $100

195 Louis LaBarbera "abstract collage", 14.35"x19.65" (F:22"x27.25"x1.3") $100 $300 $30

196 林則徐 (Lin Zexu, 1785-1850) calligraphy scroll, 48.85"x12.65" $300 $900 $100

197 劉奎齡(Liu Kuiling, 1885-1967), "monkeys", very faint watermark on top, 25"x16.8" $2,000 $4,000 $700

198 Framed (28.65"x47.35"x0.8") watercolor on paper panel (21.2"x37"), a collaboration of 

6 artist with all 6 seals on the painting

$150 $350 $50

199 Chinese 19th/20th century large octagonal cinnabar box overlay with famille rose 

porcelain plaques, panel decorated with historical scenes, 7.5"x18.5"x18.5"

$800 $1,500 $300

200 Rare Chinese 17th/18th century sancai hexagonal porcelain vase, Yongzheng period, 

21"x7.5"x8.5"

$800 $1,500 $300

201 Pair Chinese 17th century blue and white porcelain plate, flea bite on edge, Kangxi 

period, 2.15"x11.15"dia ea

$800 $1,500 $300

202 Large Chinese 18th century red glazed porcelain jar, Qianlong period, drilled, 

16.4"x9.15"dia

$600 $1,000 $200

203 Pair Chinese early 19th century famille rose porcelain bowls painted with 8 treasure 

items, Daoguang mark and of the period, 2.7"x4.3"dia ea

$500 $900 $150

204 Pair Chinese 18th century gourd cricket boxes (3.7"x2.3"dia, 4.05"x2.3"dia) with bone 

carved top on twin stand (4.2"x6.6"x3.65"), Qianlong period, minor repair and hairline

$600 $900 $200

205 Chinese 18th century blue and white porcelain stem bowl (3.85"x3.35"dia), Yongzheng 

period

$300 $700 $100

206 Rare Ming bronze sculpture of deity, c1500AD, 8.25"H $800 $1,500 $250

207 An important Chinese 17th century massive blue and white porcelain gu shaped vase 

painted with historical scene, Kangxi period, 17.8"x8.65"dia

$800 $1,500 $300

208 Chinese marble top rosewood pedestal stand, 35.8"x16.8"x16.8" $150 $250 $50

209 Chinese rosewood wall hanging display case, 32.75"x21"x4.4" $100 $300 $30

210 A Tibetan wood shrine box overlay with silver sheet to depict religious symbols, 

14"x10"x6.4"

$150 $350 $50

211 A heavy bronze sculpture of polychrome deity with mineral paint, 8.1"H $150 $350 $50

212 Pair Chinese 19th century famille rose porcelain hat vase, 10.9"x4.5"x5.1" ea $300 $700 $100

213 An important Chinese 17th century blue and white porcelain jar painted with landscape 

scene, wood replace cover with jade carved finial, 13.3"x10.35"dia

$1,500 $2,500 $600

214 Chinese 17th century large bronze censer with silver wire inlaid, and pair elephant motif 

handles, 6.4"x11.2"x7.65"

$600 $900 $250

215 Chinese 18th century blue and white porcelain square vase, Qianlong period, a small 

repair on top rim, 10.2"x4.7"x4.7"

$300 $900 $100

216 An important Ming blue and white porcelain charger, Wanli period, 2.5"x14.2"dia $1,000 $2,000 $350

217 A highly important Chinese Ming bronze sculpture of deity with calligraphy inscribed, 

trace gold remain, 11.25"H

$6,000 $9,000 $2,000

218 Chinese blue and white porcelain bowl, 2.5"x4.8"dia $100 $300 $30

219 Chinese famille rose porcelain bowl painted with 8 treasure items, 2.1"x4.6"dia $100 $300 $30

220 A jade tree with cloisonne base, 12.85"H $100 $300 $30

221 Fine Chinese 18th/19th century white jade carved plaque in reticulated style with child 

in center, and double qilin motif decoration on top, 2"x1.55"x0.25"

$150 $350 $50



222 Chinese copper box (1.8"x6"x3.5"), center a 19th century Hetian white jade carved star 

motif ornament

$300 $700 $100

223 Chinese blue and white porcelain bowl, 3.6"x7.3"dia $100 $300 $30

224 A genuine huanghuali wood cased (11.75"x3.8"x0.7") medicine scale $100 $300 $30

225 Massive fahua style covered censer in pierced style, 15.9"x9.9"dia $150 $350 $50

226 Chinese shoushan stone carved large ornament depicting bird seating on rock with 

partial genuine chicken blood stone accent, 8.7"H

$300 $900 $100

227 A crystal carved Guanyin, 7.1"H $100 $300 $30

228 Chinese famille rose porcelain bowl painted with dragon and cloud, 2.65"x6.6"dia $100 $300 $30

229 Chinese jade carved censer (7.65"x6.5"x3.65") in pierce style with dragon motif handles $600 $900 $200

230 Chinese natural color light apple green jadeite bangle measures approx. 70.17x11.71mm 

with GIA report

$600 $900 $200

231 A magnifier (7.4"x3.05"x1.2") with a vintage jadeite dragon belt buckle 

(3.65"x1.2"x0.7") as handle, with brownish skin, a beautiful example

$500 $900 $150

232 Chinese jadeite seal base with bright apple green top, in qilin and lotus flower motif, 

1.3"x1.73"x1.33"

$300 $900 $100

233 A light apple green jadeite saddle ring, 0.6"x1"x1.25" $80 $150 $20

234 Large partial apple green jadeite carved Buddha, 4.1"x2.4"x0.6" $300 $700 $100

235 Fine apple green jadeite carved snuff bottle, 3"x1.6"x1.15" $300 $700 $100

236 Large translucent light apple green jadeite rectangular plaque, both side carved with 

birds and flowers decoration in relief, 3.65"x2.33"x0.4"

$300 $700 $100

237 Fine jadeite carved seal base with translucent bright apple green top, carved in lotus 

flower motif, 1.45"x2.7"x1"

$300 $700 $100

238 Vintage light apple green jadeite carved cigarette holder, 4.5"x0.75"x0.5" $100 $300 $30

239 Lavender and apple green jadeite plaque, both side carved with floral motif decoration in 

relief, 2.75"x1.9"x0.23"

$150 $350 $50

240 Beautiful apple green jadeite plaque carved with horse and bamboo tree in high relief, 

2.3"x1.63"x0.33"

$150 $350 $50

241 A lavender jadeite carved deity, 1.95"x1.4"x0.5" $150 $350 $50

242 Misc. jadeite beads, 0.35"x0.35"dia - 0.65"x0.65"dia $80 $150 $20

243 Large lot of misc. beads $80 $150 $20

244 Lot of misc. silver items $30 $50 $10

245 Chinese 19th century stone carved bench table, top has repair, shipped from China in 

early 1900's, provenance: estate of Baron Frederick Von Sooster, 26.9"x50.65"x26.9"

$150 $350 $50

246 Chinese 19th century stone carved bench seat, shipped from China in early 1900's, 

provenance: estate of Baron Frederick Von Sooster, 16.15"x47.2"x11.8"

$100 $300 $30

247 Chinese 19th century stone carved bench seat, shipped from China in early 1900's, 

provenance: estate of Baron Frederick Von Sooster, 16.15"x47.2"x11.8"

$100 $300 $30

248 Chinese rosewood framed (63.2"x33.15"x1") watercolor depicting landscape and 

calligraphy (42.8"x28.2")

$300 $900 $100

249 2 Chinese rosewood horseshoe armchairs, 32.15"x25"x24.8" ea $150 $350 $50

250 3 stone carved handled ? (4.9"x5.9"x5.85" ea), and a stone carved column 

(13.8"x4.3"x4.3")

$10 $100 $5

251 Antique South Asia copper tray (1.4"x26"dia) with portrait of deity in high relief $100 $300 $30

252 An important South Asian life size gilt wood sculpture of Ayutthaya style deity, 56.15"H $500 $900 $150

253 An 18t/19th century Thai Ayutthaya style 18K-22K gold and silver shell of deity, 18cm 

high, wt. 454gm

$500 $900 $150



254 An 18t/19th century Thai Ayutthaya style 18K-22K gold and silver shell of deity, 

13.5cm high, wt. 169.5gm

$500 $900 $150

255 An 18t/19th century Thai Ayutthaya style 18K-22K gold and silver shell of deity, 13cm 

high, wt. 165.5gm

$500 $900 $150

256 An 18t/19th century Thai Ayutthaya style 18K-22K gold shell figure of deity, 11.7cm 

high, wt. 32.5gm

$300 $700 $100

257 Chinese 19th century possible huanghuali wood stool, 17.8"x13.6"x10.75" $100 $300 $30

258 3 Chinese Jun ware teacups, 1.65"x3.05"dia ea $80 $150 $20

259 An enamel on brass sculpture of peacock (4.5"H) $30 $100 $10


